

# 2938人成功报考南通教师

## 市教育局公开招聘应聘人数创新高

**晚报讯** 本月10日,市教育局市直学校向社会公开招聘教师和高层次教育人才,受到社会各方关注。截至6月20日,网上报名累计达4015人,报名成功2938人。数据显示,今年应聘教师和高层次教育人才岗位的考生中,有742人具有研究生学历,2196人具有本科学历;预计高层次教育人才面试人数规模为439人,本科及以上岗位笔试人数规模为2499人。据统计,此次招聘教师和高层次教育人才报名人数,均创我市教育系统社会招聘报名人数新高。

据了解,经市委编办、市人社局核准,2020年市教育局15所直属学校计划公开招聘工作人员235名。除会计、校医岗位委托招聘外,其余233个公开招聘计划由市教育局组织实施,涉及高中、初中、小学、职教等学段的45个学科门类、118个招聘岗位。其中,招聘高层次教育人才(研究生)99名,本科及以上教师134名。根据今年事业单位公开招聘相关要求,一共安排了174个计划用于招聘应届毕业生,占全部公开招聘计划的

74.04%。应届毕业生(含2018、2019年毕业未就业人员)采取“先上岗、再考证”的方式参加公开招聘。以南通市田家炳中学高中部为例,该校区将于今年8月底正式启用,本次招聘编制内高中教师58名,报名人数超过500,最终审核通过超400人,其中硕士研究生学历占大多数,应聘者的毕业院校涵盖了除清华、北大之外的几乎国内所有名校。

市教育局表示,今年报考教师和高层次教育人才的考生,不乏来自国内外知名高校的毕业生。按照地域统计,我省户籍生源占比相对较大,其他地区的考生分布比较广泛,涵盖了全国20多个省(市、自治区)和直辖市。

下一阶段,市教育局将适时发布公告,并着手组织高层次教育人才招聘对象的资格复审与面试,本科及以上招聘对象的笔试、资格复审与面试,以及后续的体检、考察、递补、办理聘用手续等各环节工作。请各位考生注意关注市教育局公告,并做好疫情防控和复习迎考相关工作。

记者沈樑

## 为百姓提供“简、便、验、廉”中医药服务 全市基层卫生技术人员中医药知识与技能培训开班

**晚报讯** 19日,由南通市卫健委举办的全市基层卫生技术人员中医药知识与技能培训班正式开班。来自全市基层医疗机构的135名卫生技术人员参加了第一期培训。

此次培训为脱产学习,分四期进行,采取集中理论授课与临床实践相结合的方式,集中面授时间每期4个工作日。由我市临床经验丰富的中医药专业医师授课。集中面授以省中医药管理局组织撰写的《实用中医理论基础》《实用中医药学》《实用针灸推拿学》

《实用中医药适宜技术》系列培训教材为基本内容。

本次培训班为传承弘扬中医药文化搭建了一个很好的平台,对于充分发挥中医药在基层的推广使用具有积极的意义。市卫健委要求参培学员抓住难得的学习机会,全身心投入到学习中去,真正做到学有所得、学有所用,进一步提高自身技能,让人民群众享受到“简、便、验、廉”的中医药服务。

通讯员冯健 记者冯启榕

## 端午在即,你佩戴中药香囊了吗? 市中医院提醒:香囊虽好,孕妇不宜佩戴



端午香囊。  
宗依苑

端午佳节在即。眼下,市中医院举办的“迎端午、送香囊、品花茶、祝安康”中医文化活动正在火热进行中。16日至25日,在该院门诊就诊的患者可凭挂号单到门诊一楼服务台免费领取端午香囊(经典款)一个(每日限前200名)。

端午节是中国最重要的传统节日之一,民间一直保留着悬艾草、挂菖蒲、佩香囊的习俗,以表达辟瘟除秽、祈求健康平安的美好愿望。今年,市中医院自制的端午香囊是由该院名誉院长、全国名老中医邵荣世亲自组方,具有芳香化湿、温中辟秽、驱虫解毒之功效。每一只香囊内都含有艾叶、藿香、山柰、石菖蒲、甘松、丁香、肉桂等十数种名贵中药材,气味怡人、药香幽远,闻之令人心旷神怡。

在端午来临之际,市中医院也特别提醒广大市民,端午前后气温升高较快,容易使人心情烦躁,这时候我们的心火上升,可选择静坐、聆听舒缓的音乐等方式,以达到静心养神的目的;可以选用一些健脾化湿的饮品,如薏

仁汤、赤豆汤等,或用藿香、佩兰泡水饮用,以祛除湿气;端午节往后昼长夜短,这时候自然睡眠规律应该是晚睡早起。每天午睡半个小时左右,既能够维持正常的睡眠规律,还能保证精神状态的最佳。

“端午佩戴中药香囊虽好,但也并非人人适宜。”市中医院专家提醒:中药香囊里中草药多为辛香发散类药物,具有挥发性,对于孕妇,尤其是怀孕的头三个月,不宜佩戴,否则可能引起流产等不良后果;香囊因药味不同而具有不同的功效,使用时要对症应用,也要根据使用者体质来选择,严重气虚者、慢性病患者、重病急病患者等使用香囊都要慎重选择;使用香囊还要注意防过敏,使用前要看使用者是否有过敏性疾病,或者香囊中有没有可能导致使用者过敏或其他禁忌的药品;要注意防潮和避免高温,受潮后香囊药效会降低或丧失,香囊遇到高温或可加速药味释放挥发和破坏部分药效。

本报记者冯启榕 实习生徐志刚

## 高温津贴本月起发放 每月300元连发4个月

**晚报讯** 目前高温津贴的标准是什么?有没有文件?进入6月,人社部门12333平台收到很多类似的问题。昨天,市人社局相关负责人表示,我省高温津贴的标准从2018年6月1日起已调整为每月300元,支付时间为每年的6月~9月,共4个月。

根据规定,用人单位只要安排职工在35℃以上(含35℃)高温天气从事室外露天作业以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下(不含33℃)的,就应当向劳动者发放高温津贴,“也就是说,即使是在室内,但工作场所温度高于33℃的话,也应该发放高温津贴。”上述负责人表示,用人单位支付的高温津贴纳入工资总额,并按照规定税前扣除。需要说明的是,职工正常工作时间工资及国家规定的最低工资标准不包含高温津贴,用人单位不得因发放高温津贴而降低职工工资,用人单位提供的防暑降温饮料、药品等劳动保护用品费用不得冲抵高温

津贴。

用人单位原则上按月计发劳动者高温津贴,也可以通过开展集体协商、签订集体合同、依法制定规章制度等方式,明确本单位高温津贴发放的具体岗位工种、支付办法等。若在上述方式中需明确按职工月出勤天数且从事高温天气作业时间折算高温津贴的,必须按每天13.79元(300元/21.75天)的标准进行计算。

若用人单位不按规定发放高温津贴,职工可向人社部门投诉,或依法申请调解、仲裁、提起诉讼。各级人社部门也会与相关部门一起,对涉及高温天气作业的用人单位遵守劳动保障法律法规情况开展监督检查,重点检查职工工作时间、工资支付、女职工和未成年工保护等情况,有针对性地指导督促用人单位制定和落实高温津贴制度和防暑降温措施,切实保障职工的合法权益。

记者何家玉

## “互联网+执法”助力安全监管 我市安全生产行政执法管理系统上线运行



**晚报讯** 昨天,南通市安全生产行政执法管理系统上线运行,标志着我市安全生产行政执法手段科技化、信息化大幕正式开启。

全面推行、运用安全生产行政执法管理是落实我省“互联网+执法”要求,推进应急管理体系和能力现代化的一项重要举措。该系统将安全生产行政处罚自由裁量实施细则融入行政执法系统中,并同步到执法终端设备,集执法前准备、案件审批办理、案件信息管理、数据统计分析、法律法规检索等功能于一体。

据市应急管理局副调研员张胜兵介绍,相比于以前需要携带各类执法手册、书写各类文书等的执法方式,该系统统一全省执法标准,防止工作上出现遗漏,杜绝执法随意性,进一步规范执法行为。同时,该系统还打通了全市安全生产系统信息互联互通“最后一公里”。通过数据远程共享,违法行为立案可以在网上进行审核,操作更为简单快捷现代化,节省了等签字审批的时间以及执法用车资源,执法效率进一步提高,促进执法公正公开。

今后,凡是涉及应急管理部门安全生产领域的行政执法工作,都会通过安全生产行政执法管理系统操作流转,进一步推动安全生产监察移动执法的无纸化、信息化、智能化。

记者俞慧娟 通讯员黄鑫

## 剑山路庭院灯安装完成 古现代风格融合,打造禅意生态

**晚报讯** 近日,矗立在剑山路上的一盏盏古色古香庭院灯给狼山国家森林公园带来浓郁的古典禅韵。记者从市城市照明管理处获悉,此次庭院灯结合现代简约的风格,整个灯具从方到圆,又暗含天圆地方的文化内涵,采用节能环保的LED光源模块。

在生态修复工程启动11个月后,剑山景区已于本月2日试运行。剑山是狼山第三座山,山高87.33米,其他四座山都是纵向走势,唯独剑山呈横向走势。据《狼山志》载,明清时剑山建有地藏殿,山腰有玄武殿。清中叶时,山顶建有地藏、药师、回龙诸庵及稍东的朝阳庵。1926年,清末状元张謇出资修复剑山诸庵,总称文殊院,供奉文殊、观音、药师、地藏等。此后,山寺几经风雨,大部分寺宇被拆除。1984年,山顶仅余的14间庙宇由市佛教协会收回看管。去年7月,剑山景区生态修复工程启动,目前地质灾害治理工程完成,生态修复项目基本完成,景区还重新设置了消防安全设施及生态配套设施。

今年,我市成功摘牌国家生态园林城市,剑山景区的生态修复建设更增添了一抹生动的园林气息。一盏盏洋溢着古典韵味的庭院灯伫立在林荫道边,古典造型结合巧妙的光影设计使夜间园林具有观赏性,增强园林的感染力,市民游客们可以感受狼山国家森林公园独特的禅意意境。

记者蒋娇娇 实习生顾毓



剑山路庭院灯。 通讯员陈玮琳